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Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w_trybie podstawowym, ktérego
przedmiotem jest dostawa jednorazowego sprzetu medycznego do Pracowni Endoskopli dia Zespolu Opieki
Zdrowotnej w Busku -Zdroju z zachowaniem zasad okreslonych ustawq z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwieh
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze zm.). Ogtoszenie o zamdwieniu ukazato sie w Biuletynie
Zamdwien Publicznych w dniu 17.06.2022 r., numer ogtoszenia 2022/BZP 00212879/01.

Odpowiedzi na zapytania nr 1

Do wszystkich Wykonawcow:
Zamawiajqcy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw do w/w przetargu.

Zapytanie nr 1 dotyczy Zalgcznika nr 1

1. poz. 1 - Czy Zamawiajqcy dopusci tylko i wytgcznie jednorazowq petle do polipektomii, monofilament, owalna,
rozmiar 10, 15 mm, dtugo$¢ narzedzia 2300 mm, ptynnej rotacji o ér. 2.3 mm, rekojesé skalowana co 5 mm?2
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

2. poz. 3 - Czy Zamawiajgcy dopusci: Multi Band Ligator do endoskopowego podwigzania zylakdw przetyku sktada
si¢ z. * Cylinder Iufy z ultra przezroczystego poliweglanu z wysokiej jakosci elastycznymi tasmami podwigzujgcymi
Raczka z bebnem nawijajgcym zapewniajgcym ptynny ruch dia doktadnego roztozenia opaski © Cewnik ¢ Igta do
nawadniania Arficle no. Description Features PU 12 MBLS-6 zestaw: 1 beben, 6 opasek do endoskopu @ 9,5 ~ 13,0
mm?¢

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

3. poz. 4 - Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowq petle do polipektomii, plecionka, owalna, rozmiar 15, 25, 30 mm,
dfugos¢ narzedzia 2300 mm z funkcjq ptynnej rotacii o &r. 2.3 mm, rekojesé skalowana co 5 mm (do wyboru podczas
zamowienia)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

4. poz. 5 - Czy Zamawiajgcy dopuici kleszcze jednorazowego uzytku, typu: aligator, zgb szczura do wyboru przez
zamawiajgcego dtugos$é narzedzia 2300 mm?e

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

5. poz. é - Czy Zamawiajgcy dopuici jednorazowe kleszcze biopsyjne do gastroskopii, tyzeczki owalne z okienkiem,
bez kolca, spiraina ostonka pokryta teflonem, mozliwo$é otwarcia i zamknigecia kleszczy bez wzgledu na stopieh
podgiecia endoskopu, §r. 2.3 mm, dostepne dtugoici narzedzia 1800 mm?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.,

6. poz. 7 - Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowe kleszcze biopsyjne do gastroskopii, tyzeczki owalne z okienkiem, z
kolcem, spiraina ostonka pokryta teflonem, mozliwos¢ otwarcia i zamkniecia kleszczy bez wzgledu na stopien
podgigcia endoskopu, §r. 2.3 mm, dostepne diugosci narzedzia 1800 mm?2

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

7. poz. 8 - Czy Zamawiajqcy dopusci jednorazowe kleszcze biopsyjne do gastroskopii, fyzeczki owalne z okienkiem, z
kolcem, spiraina ostonka pokryta teflonem, mozliwos¢ otwarcia i zamkniecia kleszczy bez wzgledu na stopien
podgiecia endoskopu, §r. 2.3 mm, dostepne dtugoici narzedzia 1800 mm?2

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

8. poz. ? - Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowe kleszcze biopsyjne do kolonoskopii, tyzeczki owalne z okienkiem, z
kolcem, spiraina ostonka pokryta teflonem, mozliwos¢ otwarcia i zamkniecia kleszczy bez wzgledu na stopief
podgigcia endoskopu, §r. 2.3 mm, dostepne dtugosci narzedzia 2300 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

9. poz. 10 - Czy Zamawiajgcy dopusci szczotke czyszczgceq jednorazowq dwustronng do kanatu roboczego o ér. 1,7
mm, §r. szczotki 5.0 mm i 10.0 mm o diugosci 2300 mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

10. poz. 13 - Czy Zamawiajgcy dopusci putapke na polipy 5- komorowa, jednorazowq, na przewdd ssaka?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

11.poz. 14 - Czy Zamawigjgcy dopusci klipsownice jednorazowego uzytku do tamowania krwawieh z rozwarciem
klipsa 16 mm z funkcjg rotacji, mozliwos¢ wielokrotnege otwarcia i zamkniecia klipsa przed jego uwolnieniem dt.
narzedzia 2300 mm, z dodatkowym portem infuzyjnym?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.
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12.poz. 15 - Czy Zamawigjgcy dopusci jednorazowq petlg do polipektomii, plecionka, owalna, rozmiar 6,10, 15, 20,
25, 30 mm, dtugoéé narzedzia 2300 mm z funkcjg ptynnej rotacji o §r. 2.3 mm, rekojes¢ skalowana co 5 mm (do
wyboru podczas zamdwienia) ¢

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

13. poz. 16 - Czy Zamawiajgcy dopuici jednorazowy chwytak do wyciggania ciat obcych tylko 3 ramienny kaide z
ramion o minimalnie réznej ditugosci, co zapewnia swobodne chowanie sie ramion w ostonce. Ramiona zakoriczone
oczkami. dt. 2300 mm (do wyboru przez Zamawiajgcego), §r. kanatu 2,8 mm, §rednica narzedzia 2,3 mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

14.poz. 17 - Czy Zamawidjgcy dopusci jednorazowq szczoteczke do czyszczenia kanatéw bronchoskopowych,
jednostronna, diugosé robocza 100 mm, do kanatu 1.8 mm, rednica narzedzia 1,6 mm, §rednica wtosia 3,0 mm?e
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza.

15.poz. 18 - Czy Zamawiajqcy dopuici igly do obliteracii jednorazowe, ostonka §r. igty 0,6 mm, dt. ostrza 41 6 mm
oraz dostepne diugosci narzedzia 2300 mm, o §r. 24 mm, mechanizm diugopisowy zapobiegajgcy
niekontrolowanemu wysuwaniu i chowaniu sie ostrza, obstugiwany jednym kciukiem. Ostonka teflonowa odporna na
zatamania, u wyjicia ostrza wzmocniona atraumatycznym metalowym kotnierzem?

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 2 dotyczy Zatacznika nr 1

1. poz 1 - Czy Zamawiajgcy dopuici wytgcznie petle monofilamentne o dtugosci 230 cm, srednice 10 mm, 15 mm
oraz 30 mm, ostonka o §r. 2,4 mm, bez funkcji rotacjiz

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

2. poz. 3 - Czy Zamawigjgcy w miejscu tej pozycji dopusci produkt: zestaw do opaskowania zylakéw przetyku,
jednorazowego uzytku, sktadajacy sie z nasadki na endoskop zawierajgcej 7 opasek czarnych oraz gtowicy z nicig o
dtugoici 1650mm do zrzucania opasek potgczong fabrycznie z pokrettem dziatajgcym w dwédch kierunkach i
pokrettem do napinania nici, nasadka z niciq do zrzucania opasek tqczona przez przetozenie petli za petle, w
gtowicy port z tgcznikiem Luer-Lock do przeptukiwania miejsca obliteracii, zrzucenie gumki zasygnalizowane
mechanicznie i diwiekowo. Wspdtpracuje z minimalnym kanatem roboczym 9,3mm?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy dopuszcza.

3. poz 4 - Czy Zamawigjgcy dopusci petle do polipektomii owalne o $rednicach otwarcia 15 mm, 25 mm i 32 mm,
w ostonce o §r. 2,4 mm, rekojesc skalowana co 5 mme

Odpowiedz: Zamawiajgqcy nie dopuszcza.

4. poz. 5 - Czy Zamawiajgcy dopuici kleszcze chwytajgce o dtugosci 230 cm, szczgki typu zgb szczura lub aligator?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

5. poz. & - Czy Zamawidjgcy dopusci kleszcze biopsyjne w ostonce wykonanej z polietylenu? Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

6. poz. 7 - Czy Zamawiajgcy dopusci kleszcze biopsyjne w ostonce wykonanej z polietylenu? Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajqcy dopuszcza.

7. poz. 8 - Czy Zamawiajgcy dopuici kleszcze biopsyjne w ostonce wykonanej z polietylenu? Pozostate parametry
zgodne z SWL.

Odpowiedz: Zamawiajqcy dopuszcza.

8. poz. 9 - Czy Zamawiajgcy dopusci kleszcze biopsyjne w ostonce wykonanej z polietylenu¢ Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

9. poz. 10 - Czy Zamawidjgcy dopusci szczotki dwustronne o parametrach: 1. Szczotka z wtosiem o §r. 5 mm po
jednej stronie i 10 mm po drugiej stronie, §r. cewnika 1,7 mm, dtugos¢ robocza 230 cm; 2. Szczotka z wtosiem o §r. é
mm po dwodch stronach, §r. cewnika 1,7 mm, dtugos¢ robocza 250 cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

10.poz. 14 - Czy Zamawiajgcy dopusci klipsownice z rozwarciem klipsa wytgcznie 11 mm i 16 mm#? Pozostate
parametry zgodne z SWL.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

11.poz. 15 - Czy Zamawiajgcy dopusci petle do polipektomii o rozmiarach wytgeznie 10, 15, 251 32 mm), ostonka o 4.
2,4 mm?¢ Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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12. poz. 17 - Czy Zamawiajgcy dopusci dwustronng szczotke do czyszczenia kanatéw endoskopowych z wiosiem o
§r. 5 mm po jednej stronie i 10 mm po drugiej, srednica drutu prowadzacego 1,7 mm, dtugoi¢ robocza 230 cm?
Odpowledi: Zamawiajgcy dopuszcza.
13.poz. 18 - Czy Zamawigjqcy dopusci igty o grubosci 0,6 mm oraz o diugosci 4 mm lub é mm (do wyboru
Zamawiajgcego), ostonka o §r. 2,4 mm, bez strzykawki w komplecie? Pozostate parametry zgodne z SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza,

Lapytanie nr 3 dotyczy Zalacznika nr é
1. poz. 1 - Czy Zamawiajqcy dopuici petle do polipektomii z drutu o §r. 0,3 mm? Pozostate parametry zgodne SWZ.
Odpowiedi: Zamawiajqgcy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 4 dotyczy wzory umowy

1. §2ust. 4 - Czy Zamawidjgcy wyrazi zgode na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujacy:

«W przypadku stwierdzenia przez Zamawiajgcego, ze Wykonawca dostarczyt towar niezgodnie z wymaganiami
opisanymi przez Zamawiajgcego lub z parametrami wynikajgcymi z oferty, lub ze towar jest niekompletny Iub
posiada $lady zewnetrznego uszkodzenia, Zamawiajgey odmdwi jego odbioru, sporzgdzajge protokdt zawierajqey
przyczyny odmowy odbioru, a nastgpnie wezwie Wykonawce do ponownego dostarczenia towaru zgodnego z
warunkami SIWZ i Umowy, kompletnego i wolnego od wad wyznaczajge mu w tym celu nowy termin, nie diuiszy
jednak niz 10 dni roboczych. Procedura czynnosci odbioru w tym przypadku zostanie powtdrzona"?

Odpowledi: Zamawiajgcy wyraza zgode | zamieszcza na BIP zmodyfikowany wzér umowy.

2. §3 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie nastepujgcego zapisu | wprowadzenie go do umowy
wWykonawca ma prawo do wstrzymania redlizacji kolejnych zaméwieh w przypadku zwioki w ptatnociach
(naleznoici wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu ptatnosci (wymagalnosci) wskazanego na fakturze"?
Odpowiedi: Zamawiajqgcy nie wyraia zgody.

3. § 6 ust. 1 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane nastepujgcego zapisu:

WW przypadku niedotrzymania terminu dostawy towaru, o ktérym mowa w § 2 ust. 6, jok réwniez w przypadku
niedotrzymania terminu wymiany towaru na wolny od wad, o ktérym mowa w § 2 ust, 4 lub § 2 ust. 5 Wykonawca
zobowigzany jest do zaptacenia Zamawiajgcemu kary umowne] w wysokosci 0,3% dziennie od wartoéci brutto
niedostarczonego przedmiotu zaméwienia"?

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

4. § 6 ust. & - Czy Zamawigjgcy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej z 10% do 7%2

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

5. § 6 ust. 1 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane nastepujgcego zapisu:

»Kary umowne przewidziane niniejszg umowq podlegajg sumowaniu. W takim przypadku, maksymalna tgczna
wysoko$¢ kar umownych naliczonych przez Zamawiajgcego w okolicznoiciach okreslonych w ust. 1,2,3 niniejszego
paragrafu nie moze przekroczy¢ 20% wynagrodzenia brutto Wykonawcy okreslonego w § 3 ust, 1 umowy'2
Odpowiedi: Zamawiajqgcy nie wyraza zgody.

6. § 7 ust. 3 - Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujqcy:

«W  przypadku irzykrothego niewykonywania lub nienalezytego wykonywania Umowy przez Wykonawce,
Zamawidjgcy moze od Umowy odstgpi¢ w catosci lub w czeici po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do nalezytego
wykonania Umowy i wyznaczeniu w tym celu dodatkowego terminu, jednakze nie diuzszego niz 7 (siedem) dni, z
zastrzezeniem odstgpienia od Umowy w przypadku bezskutecznego uptywu tego terminu''?

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

7. §7 ust. 4 - Czy Zamawiqjqcy wyrazi zgode na zmiang istniejacego zapisu na nastepujacy:

»Zamawiajgcy moze odstgpi¢é od Umowy w catoici lub czeici w trybie natychmiastowym, po wczesnigjszym
pisemnym wezwaniu do nalezyte] realizacji umowy w razie opdznienia Wykonawcy w wykonaniu przedmiotu Umowy
przekraczajgcego 14 dni w stosunku do terminu wynikajgcego z Umowy"'2

Odpowiedz: Zamawiajgcy wykresla z umowy powyiszy ustep.

Zapytanie nr 5 dotyczy Zatgcznika nr §

1. Czy Zamawigjgcy w Zatgczniku Nr 5 wymaga, aby stosowany test ureazowy zostat wyposazony w narzedzie
stuzqce do catkowicie bezpiecznego i profesjonalnego przenoszenia materiatu badanego (bioptatéw) na pole
reakcyjne testu?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

2. Czy Zamawiajgcy w Zatgczniku Nr 5 - testy ureazowe - wymaga, aby oferowany test spetniat podstawowe
warunki jakoéciowe dla wyrobdw medycznych w postaci certyfikatu ISO 13485 dia wytwérey oferowanego testu 2
Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga.
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Zapytanie nr é dotyczy Zatgcznika nr 1
1. Poz.1 - Czy Zamawiajgcy w pozycji 1 dopusci zaoferowanie petli o srednicy 10, 15, 20, 251 30 mm, dtugosé 2300
mm.
Odpowiedi: Zamawlajqgcy nie dopuszcza.
2. Poz.3 - Czy Zamawiajacy w pozycji 3 dopusci zaoferowanie zestawdw do endoskopdw o Srednicy 8,5 - 11,5 mm.
Odpowiedi: Zamawlajgcy dopuszcza.
3. Poz.4 - Czy Zamawigjqcy w pozycji 4 dopusci zaoferowanie petli w rozmiarze 15, 20, 25 i 32 mm, dtugos¢
narzedzia 2400 mm, §rednica narzedzia 2,4 mm, rekojesc skalowana co 10 mm
Odpowiedi: Zamawiajqgcy nie dopuszcza.
4. Poz.10 - Czy Zamawiajgcy w pozycji 10 dopusci zaoferowanie szczotek o dtugosci 2500 mm, $rednica gtéwek 5
mm i 10 mm.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.
5. Poz.10 - Czy Zamawiajgcy w pozycji 10 dopusci zaoferowanie szczotek o Srednicy 5 mm i 7 mm - do wyboru.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.
4. Poz.15 - Czy Zamawiajgcy w pozycji 15 dopuici zaoferowanie petli w rozmiarze 10, 15, 25 i 32 mm, dtugosc
narzedzia 2400 mm, §rednica narzedzia 2,4 mm, rekojeéé skalowana co 10 mm.
Odpowiedi: Zamawlajqcy nie dopuszcza.
7. Poz.17 - Czy Zamawigjgcy w pozycji 17 dopuici zaoferowanie szcotek o dtugosci 1200 mm.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.
8. Poz.18 - Czy Zamawiajgcy w pozycji 18 dopuici zaoferowanie igiet o srednicy ostonki 2,4 mm.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
9. Poz.18 - Czy Zamawiajgcy w pozyciji 18 dopuici zaoferowanie igiet o srednicy ostonki 2,4 mm, érednica ostrza 0,6
mm.
Odpowiedz: Zamawiajqcy dopuszcza.

Zapytanie nr 7 dotyezy Zatgcznika nr 6

1. Poz.1 - Czy Zamawiagjgcy w pozycji 1 dopusci zaoferowanie petli z drutem o $rednicy 0,33 mm, diugo$é narzedzia
2400 mm.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 7 dotyczy Zalgcznika nr é

1. Poz.1- Czy Zamawigjgcy dopusci petle do polipektomii o srednicy drutu 0,4mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 8 dotyczy Zatgcznika nr 2
1. Poz.1 - Czy Zamawiagjgcy odstgpi od wymogu zaoferowania gietkiej elektrody argonowej z bocznym wylotem i

zaakceptuje elekirode z wylotem na wprost?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wyraia zgode.

2. Poz. 2 - Czy Zamawidjgcy dopusci do zaoferowania elektrody neutralne jednorazowego vzytku, dla dorostych i
dzieci powyzej 5kg, dwudzielne, hydrozelowe z systemem rozprowadzajgcym prgd réwnomiermie na catej
powierzchni elekirody, nie wymagajgce aplikacji w okreslonym kierunku w stosunku do pola operacyjnego, ze
stykiem o szerokosci 2,5 cm, powierzchnia przewodzgca 110cm2, bez ograniczenia mocy maksymalne;j.
Powierzchnia catkowita 170cmz2. Wymiary 176x122mm. Do kazdej elekirody dotgczona informacja o numerze serii i
dacie waznosci w postaci samoprzylepnej etykiety. Pakowane po 5szt, opakowanie handlowe 50 szt.2

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dyrektor
Lespotu Opieki Zdrowotnej w Busku - Zdroju
mar Grzegorz Lasak

Wyk. 2 egz.
Egz. Nr 1 a/a
Egz. Nr 2 BIP



